
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА 
БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Назив наручиоца: 

Адреса наручиоца: 

Интернет страница наручиоца: 

Врста наручиоца: 

Врста предмета:

За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,  

За радове: природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, 

ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:

Број и датум закључења првобитно закљученог уговора у случају преговарачког поступка 
из члана 36. став 1. тач. 4) и 5) Закона:



Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:

Остале информације:
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	Text7:   Примена члана 36. став 1. тачка 2. Општинска управа Чајетина је кроз позив подршке Европске уније развоју Општина конкурисала за средства за унапређење постојећег ГИС ситема који функционише у оквиру Општинске управе Чајетина.  Позив је био отворен од 3.октобра до 30.дец. 2018. Год. Основни циљ пројекта је унапређење и побољшање постојеће ГИС платформе, што подразумева проширивање постојеће ГИС геопросторне базе података и унапређење постојећих серверских компоненти и веб платформе.Тренутно развијена ГИС база садржи специфичности које се односе на атрибутску структуру табела, ралционе односе самих табела као виско ниво сложености права над одређеним ресурсима унутар саме базе. Посебна специфичност саме базе је и структура табела на које са наслања и тренутно веб ГИС решење, чије унапређење и побољшање је такође предмет пројектних активности. ГИС база поред геопросторних података урбанистичких планова, садржи и поросторне податке јавних предузећа, базу јавне расвете итд. Тако да је напраље централизован скуп свих података у оквиру једне базе.Тренутни ГИс систем је успостављен на серверском оперативном систему Убунту 14.10. Геопросторини подаци се налазе на „PostgreSQL“  бази података. Пројектом је предвиђено пребацивање поменутих компоненти на последње едиције оперативног система Убунту и„PostgreSQL“  базе података.Услуге имплементације и сервисног Гис базе података извршила је фирма „Софтинфо“ Браће Глишића 13/14 Чачак. Наиме, општинска управа Чајетина је након добијених понуда за потребе имплементације и одржавања ГИС система, као најповољнију понуду изабрала понуду фирме „Софтинфо“ Чачак. Уговором бр. 403-4/15-02 од 28.01.2015. године, између општинске управе и фирме „Софтинфо“ у одредбама, између осталог тражено је и:• Надзор рада и извештавање о активностима на бази и евентуалним проблемима• Дијагностиковање и отклањање проблема у раду• Анализа индикатора перформанси и проблематичних упита• Обука корисника за коришћење и управљање ГИС системом• Омогућавање јавним предузећима да користе јединствену базу просторних података• Креирање специјализованих ГИС wеб портала за потребе урбанистичке службе • Омогућавање прегледа просторних података путем wеб-а• Оптимизација• Израда сигурносних копија• Креирање ГИС портала  • Креирање модула за Андроид апликацију за пријаву комуналних проблема• Отварање налога за нове кориснике система• Одржавање и управљање ГИС подацима у бази. • Додавање нових података на постојећи сајт • Редовно додавање сигурносних поставки на серверу• Континуираност у раду• Праћење лог записаТада успостављени систем био је основ за даљи развој и проширење ГИС платформе. Како је целокупан посао успостављања базе, ГИс сервера и веб решења вршила фирма „Софтинфо“ Чачак, која је ову Гис платформу означила као своју интелектуалну својину.
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